26. novembar 26i8.
GRUPA 4

1. Na Slici 1 prikazan je sistem sa tri taCkasta
naelektrisanja: O, =-0, 0, =40 i O, =0, 0>0, koja
se nalaze u vazduhu, na istoj pravoj.

T

a) Odrediti i nacrtati vektor elektri¢nog polja u tacki D.
(6 poena)

b) Odrediti potencijal elektri¢nog polja u tacki D.

(4 poena)
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2. Ukolu na Slici 2 poznato je: : R, =R, =R, =R, =R=12Q, E=24V, I.=6A.

a) Primenom Tevenenove teoreme odrediti intenzitet struje /,, kroz otpornik R, . (10 poena)

b) Primenom metode superpozicije odrediti napon Uy (12 poena)

3. U kolu na Slici 3 poznato je: R =10Q, R, =5Q, E,=5V, I, =2A, G=02S, C=20nF. Prekida¢ je

otvoren. Odrediti koli¢inu naelektrisanja Ag koja ¢e proteéi kroz granu sa kondenzatorom nakon zatvaranja

prekidaca.
(8 poena)

Izrada kolokvijuma traje 90 minuta. Nije dozvoljena upotreba digitrona. Na vezbanci napisati broj grupe
zadataka. Papir sa tekstom zadataka predaje se u vezbanci tj. ne sme se izneti.
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